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Effekter av ett friår - Vikarier för friårslediga
Effects of a free sabbatical year

Översikt

Identifikation SND0834-002

Version Produktionsdatum: 2013-12-11
2.0

Sammanfattning
Från den 1 februari 2002 till och med den 31 december 2004 pågick ett försök med friår i tolv kommuner. Friår
innebar att en arbetstagare kunde ansöka om att vara ledig från sitt arbete i tre till tolv månader samtidigt som en
arbetslös anställdes som vikarie under ledigheten. Under ledigheten fick de friårslediga 85 % av den ersättning de
skulle ha fått om de varit arbetslösa. Arbetslivsinstitutet (ALI) fick i uppdrag av Näringsdepartementet att följa upp
och utvärdera försöksverksamheten med friår. Studien ”Effekter av ett friår” har främst syftat till att undersöka olika
aspekter av upplevd hälsa och livskvalitet bland dem som var friårslediga och bland dem som var vikarier. Förutom
dessa har ytterligare en grupp inkluderats i studien, bestående av personer som ansökt om friårsledigt men som inte
beviljats ledigheten. Deltagarna har via telefonintervju besvarat en enkät. De friårslediga och vikarierna har vid två
olika tillfällen besvarat en enkät, de första telefonenkäterna genomfördes under perioden oktober-november 2003
och den uppföljande telefonenkäten genomfördes mellan perioden februari-april 2005. De som ansökt om friår men
inte beviljats besvarade en enkät endast vid ett tillfälle. Den första telefonenkäten besvarades av 1479 friårslediga
och av 1170 vikarier, vilket motsvarade en svarsfrekvens på 75 respektive 64 %. Enkäterna innehöll i huvudsak
frågor om arbetet, upplevd stress och självskattad hälsa. De personer som ingick i studien tillhörde någon av de
tolv kommunerna som ingick i friårsförsöket. De tolv kommunerna var: Botkyrka, Gällivare, Göteborg, Hultsfred,
Hällefors, Katrineholm, Landskrona, Lund, Piteå, Strömsund, Västerås, Åmål. Den största andelen av deltagarna
i studien kom från storstadsområden. Förutom telefonenkäten genomfördes ett delprojekt i studien där man ville
jämföra stresshormoner bland dem som varit ute på ett friår med två andra grupper (en kontrollgrupp och en så kallad
semestergrupp med personer som var under en semesterperiod). Personerna som ingick i denna del fick mäta sitt
kortisolvärde, med hjälp av salivprov, vid flera tillfällen under en bestämd period. Förutom detta besvarades även en
hälsoenkät. I den så kallade kortisolstudien ingick totalt 60 individer.

Analysenhet Individ

Räckvidd och täckning

Nyckelord arbetsplats, hälsa, sjukskrivning, stress, psykologisk, arbete, livskvalitet, friår, välbefinnande,
yrkesliv, inkomst

Ämnesområden arbetsförhållande, allmänhälsa, HÄLSA

Tidsperiod(er) 2003-01-01

Länder Sverige

Geografisk täckning
Data har samlats in från följande 12 kommuner i Sverige: Botkyrka, Gällivare, Göteborg, Hultsfred, Hällefors,
Katrineholm, Landskrona, Lund, Piteå, Strömsund, Västerås och Åmål.

Population
Telefonstudiens population bestod av: 1) Personer som sökt och beviljats friår. 2) Individer som ersatt friårslediga
(vikarier) 3) Personer som sökt men ej beviljats friår.

Producenter & sponsorer

Primärforskare Melin, Bo, Arbetslivsinstitutet, Enheten för arbetshälsa
Herlin, Rose-Marie, Arbetslivsinstitutet, Enheten för arbetshälsa
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Nylén, Lotta, Arbetslivsinstitutet, Enheten för arbetshälsa

Andra producenter Arbetslivsinstitutet, Enheten för arbetshälsa

Finansiärer Näringsdepartementet

Urval

Urvalsprocess
Urvalet till de friårslediga samt de vikarier till friårslediga som deltog i enkätstudiens första del gick till på följande
sätt: Friårslediga - De senaste 2000 personerna som till och med den 1 april 2003 påbörjade en friårsledighet valdes
ut att delta i enkätstudien. I nettourvalet ingick 1 969 personer. För att beräkna nettourvalet har dubbletter, personer
som uppgivit att de inte varit i målgruppen samt sjuka/avlidna räknats bort från det totala urvalet (bruttourvalet).
Friårsvikarier - De 2 000 senast anställda friårsvikarierna till och med den 1 april 2003 valdes ut att delta i
undersökningen. I nettourvalet ingick 1 837 personer. För att beräkna nettourvalet har dubbletter, personer som
uppgivit att de inte varit i målgruppen samt sjuka/avlidna räknats bort från det totala urvalet (bruttourvalet).
Sannolikhetsurval: urval med varierande inklusionskriterier

Datainsamling

Tidsperiod(er) start 2003-01-01
end 2005-01-01

Tillgänglighet

Distributör(er) Svensk nationell datatjänst
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Filbeskrivning
Datasetet innehåller 1 fil(er)

SND834_002

Antal 1409

Variabler 138
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Variabelgrupp(er)
Datasetet innehåller 15 Grupp(er)

Studieinfo

# Namn Etikett Fråga

1 SND_studie SND-studie 834 -

2 SND_dataset SND-dataset 834-002 -

3 SND_version SND version 2.0 -

IDnr

# Namn Etikett Fråga

1 IDnr IDnr -

Bakgrund

# Namn Etikett Fråga

1 FodAr Födelseår samtliga -

2 qenkat Medverkat vid telefonenkät 1 -

3 Fenkat Medverkat vid telefonenkät 2 -

4 enkat Medverkat vid telefonenkät nr 1, 2 eller
både och

-

5 qsex T1 Kön (enkät 1) -

6 qmedb T1 Medborgarskap (enkät 1) -

T1 Vikariat för friårsledig

# Namn Etikett Fråga

1 q1 T1 F.1 Vikarierar eller har vikarierat för
någon som är friårsledig

Vikarierar du, eller har du vikarierat för någon som är
friårsledig?

2 q2 T1 F.2 Kommun där man har arbetat som
friårsvikarie

I vilken kommun har du arbetat som friårsvikarie?

T1 Utbildning, civilstånd och barn

# Namn Etikett Fråga

1 q3 T1 F.3 Högsta genomförda utbildning Vilken är din högsta genomförda utbildning?

2 q4 T1 F.4 Civilstånd (Gift, sammanboende eller
särbo)

Är du gift, sammanboende eller särbo?

3 q5 T1 F.5 Hemmavarande barn Har du några hemmavarande barn?

4 q5o_1 T1 F.5_1 Antal hemmavarande barn 0-6 år Antal hemmavarande barn: 0-6 år?

5 q5o_2 T1 F.5_2 Antal hemmavarande barn 7-16 år Antal hemmavarande barn: 7-16 år?

6 q5o_3 T1 F.5_2 Antal hemmavarande barn 17 år
eller äldre

Antal hemmavarande barn: 17år eller äldre?

T1 Om vikariatet och arbetsplatsen
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# Namn Etikett Fråga

1 q6_1 T1 F.6 När friårsvikariatet började När började du ditt friårsvikariat?

2 q6_2 T1 F.6_2 Månad När började du ditt friårsvikariat - månad?

3 q6_3 T1 F.6_2 Dag När började du ditt friårsvikariat- Dag?

4 q7 T1 F.7 Avslutat friårsvikariatet Har du avslutat ditt friårsvikariat?

5 q8 T1 F.8 Antal månader som friårsvikariatet
är, totalt

Hur många månader långt är ditt friårsvikariat totalt?

6 q8x T1 F.8 Antal månader- kategoriserad Hur många månader långt är ditt friårsvikariat totalt -
kategoriserad

7 q9 T1 F.9 Tror att man får fortsatt anställning
vid arbetsplatsen när friårsvikariatet är slut

Tror du att du kommer att få fortsatt anställning vid
arbetsplatsen när friårsvikariatet är slut?

8 q10 T1 F.10 Arbetsplatsen där man vikarierar
önskar man ha i framtiden

Den arbetsplats du vikarierar på, är det den arbetsplats du
önskar ha i framtiden?

9 q11 T1 F.11 Antal månader som friårsvikariatet
pågick

Hur många månader pågick ditt friårsvikariat?

10 q12 T1 F.12 Fick fortsatt anställning vid
arbetsplatsen när friårsvikariatet tog slut

Fick du fått fortsatt anställning vid arbetsplatsen när
friårsvikariatet tog slut?

11 q13 T1 F.13 Arbetsplatsen där man vikarierat
önskar man ha i framtiden

Den arbetsplats du vikarierat på, är det den arbetsplats du
önskar ha i framtiden?

12 q14 T1 F.14 Vikariatet avbröts tidigare än
planerat

Avbröts vikariatet tidigare än planerat?

13 q15 T1 F.15 Orsak till att vikariatet avbröts Varför avbröts vikariatet?

14 q16 T1 F.16 Sektor man arbetade inom, under
friårsvikariatet

Inom vilken sektor arbetar/arbetade du under ditt
friårsvikariat?

15 q17 T1 F.17 Yrke man främst arbetat inom,
under friårsvikariatet

Inom vilket yrke har du främst arbetat under ditt
friårsvikariat?

16 q18 T1 F.18 Utbildad för det yrke man arbetat
inom

Är du utbildad för det yrket?

17 q19 T1 F.19 Antal år man arbetat när vikariatet
började

Ungefär hur många år hade du arbetat när du började ditt
vikariat?

18 q19x T1 F.19_1 Antal år- kategoriserad Ungefär hur många år hade du arbetat när du började ditt
vikariat - kategoriserad

19 q19a T1 F.19_2 Antal år. Om respondenten inte
kan ange antal år: läs upp intervallen

Ungefär hur många år hade du arbetat när du började ditt
vikariat - intervall

20 q20 T1 F.20 Tidigare arbetat vid arbetsplatsen
där man fått sitt vikariat

Har du någon gång tidigare arbetat vid arbetsplatsen där du
fick ditt vikariat?

21 q21 T1 F.21 Hur lång tid innan man fick reda på
vikariatet

Hur lång tid innan du började fick du reda på att du fått
vikariatet?

22 q22 T1 F.22 Huvudsaklig sysselsättning när man
blev erbjuden friårsvikariatet

Vad gjorde du huvudsakligen när du blev erbjuden
friårsvikariatet?

23 q23 T1 F.23 Arbetade vid arbetsplatsen där man
fick vikariatet

Arbetade du vid arbetsplatsen där du fick vikariatet?

24 q24 T1 F.24 Hade samma arbetsuppgifter som
den som var friårsledig

Har/hade du under vikariatet samma arbetsuppgifter som den
som är/var friårsledig?

25 q25 T1 F.25 Hade så mycket att göra under
vikariatet att man blev tvungen att dra in på
luncher, arbeta över eller ta med jobb hem

Hade du så mycket att göra under ditt vikariat att du blev
tvungen att dra in på luncher, arbeta över eller ta med jobb
hem?

26 q26 T1 F.26 Kunde påverka innehållet i arbetet
på vikariatet

Kunde du påverka innehållet i ditt arbete på ditt vikariat?

27 q27 T1 F.27 Kände under vikariatet: Pressad av
tid

Hur mycket kände du av följande under ditt vikariat: Pressad
av tid?
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# Namn Etikett Fråga

28 q28 T1 F.28 Kände under vikariatet: Pressad av
krav

Hur mycket kände du av följande under ditt vikariat: Pressad
av krav?

29 q29 T1 F.29 Kände under vikariatet: Energisk Hur mycket kände du av följande under ditt vikariat:
Energisk?

30 q30 T1 F.30 Kände under vikariatet: Trött Hur mycket kände du av följande under ditt vikariat: Trött?

31 q31 T1 F.31 Kände under vikariatet: Glad Hur mycket kände du av följande under ditt vikariat: Glad?

T1 Inkomst

# Namn Etikett Fråga

1 q32 T1 F.32 Fick a-kassa under månaden före
vikariatet

Fick du a-kassa under månaden före vikariatet?

2 q33 T1 F.33 Kronor per månad i a-kassa Vad fick du i a-kassa? (kronor)

3 q33x T1 F.33_1 Kronor per månad- Kategoriserad Vad fick du i a-kassa (kronor) - kategoriserad

4 q34 T1 F.34 Kronor per månad före skatt under
friårsvikariatet (kr 0 = kan ej ange)

Hur mycket tjänade du i månaden före skatt under ditt
friårsvikariat? (kronor)

5 q34x T1 F.34_1 Kronor per månad -
Kategoriserad

Hur mycket tjänade du i månaden före skatt under ditt
friårsvikariat (kronor) - kategoriserad

6 q34c T1 F.34_2 Kronor per månad. Om
respondenten inte kan ange ungefärlig lön:
Läs upp intervall.

Hur mycket tjänade du i månaden före skatt under ditt
friårsvikariat (kronor) - intervall

7 q35 T1 F.35 Chanser att få ett fast arbete har
förändrats efter friårsvikariatet

Tror du att dina chanser att få ett fast arbete förändrats av att
du har haft ett friårsvikariat?

8 q36 T1 F.36 Hur länge man varit arbetslös före
vikariatet

Hur länge var du arbetslös före vikariatet?

9 q36_kat T1 F.36_1 Hur länge man varit arbetslös-
Kategoriserad

Hur länge var du arbetslös före vikariatet - kategoriserad

10 q37 T1 F.37 Tror man hade varit arbetslös när
vikariatet började om man inte hade fått det

Om du inte fått friårsvikariatet, tror du då att du hade varit
arbetslös när vikariatet började?

11 q38 T1 F.38 Sökt annat arbete under tiden man
varit friårsvikarie

Har du sökt något annat arbete under den tid som du varit
friårsvikarie?

12 q39 T1 F.39 Hushållets ekonomi innan man blev
vikarie

Hur bedömer du att ditt hushålls ekonomi är/var innan du
blev vikarie?

13 q40 T1 F.40 Om vikariatet har förändrat
hushållets ekonomi

Har vikariatet förändrat hushållets ekonomi?

T1 Livskvalitet, välbefinnande och hälsa

# Namn Etikett Fråga

1 q41 T1 F.41 Förändring av hälsotillstånd under
vikariatet

Har ditt hälsotillstånd förändrats under vikariatet?

2 q42 T1 F.42 Förändring av motionsvanor under
vikariatet

Har dina motionsvanor förändrats under vikariatet?

3 q43 T1 F.43 Förändring av kostvanor under
vikariatet

Har dina kostvanor förändrats under vikariatet?

4 q44 T1 F.44 Om relationer till närstående
förändrats under vikariatet

Har dina relationer till närstående förändrats under
vikariatet?

5 q45 T1 F.45 Upplever att det allmänna
välbefinnande har förändrats under
vikariatet

Upplever du att ditt allmänna välbefinnande förändrats under
vikariatet?



Effekter av ett friår - Vikarier för friårslediga - Variabelgrupp(er)

- 10 -

# Namn Etikett Fråga

6 q46 T1 F.46 Tror att friårsvikariatet bidragit
till att man arbetar fram till normal
pensionsålder

Tror du att friårsvikariatet bidragit till att du arbetar fram till
normal pensionsålder?

7 q47 T1 F.47 Tiden före friårsvikariatet: Hade ont
i muskler eller leder

Tiden före friårsvikariatet - Hade du då ont i muskler eller
leder?

8 q47_2kat T1 F.47_1 Ont i muskler eller leder-
Kategoriserad

Ont i muskler eller leder - Kategoriserad

9 q48 T1 F.48 Ont i muskler eller leder -
Förändrats under vikariatet

Ont i muskler eller leder: Har det förändrats under vikariatet?

10 q49 T1 F.49 Tiden före friårsvikariatet: Hade
magproblem, orolig mage

Tiden före friårsvikariatet - Hade du magproblem, orolig
mage?

11 q49_2kat T1 F.49_1 Magproblem, orolig mage -
Kategoriserad

Magproblem, orolig mage - Kategoriserad

12 q50 T1 F.50 Magproblem, orolig mage -
Förändrats under vikariatet

Magproblem, orolig mage - Har det förändrats under
vikariatet?

13 q51 T1 F.51 Tiden före friårsvikariatet: Hade
svårt att sova

Tiden före friårsvikariatet - Hade du då svårt att sova?

14 q51_2kat T1 F.51_1 Svårt att sova- Kategoriserad Svårt att sova - kategoriserad

15 q52 T1 F.52 Svårt att sova - Förändrats under
vikariatet

Svårt att sova - Har det förändrats under vikariatet?

16 q53 T1 F.53 Antal timmar per natt man sov före
vikariatet

Ungefär hur många timmar per natt sov du före vikariatet?

17 q53x T1 F.53_1 Sov före vikariatet - minuter per
natt

Sov antal minuter per natt före vikariatet

18 q54 T1 F.54 Antal timmar per natt man sov
under vikariatet

Ungefär hur många timmar per natt sov du under vikariatet?

19 q54x T1 F.54_1 Sov under vikariat - minuter per
natt

Sov antal minuter per natt under vikariatet

20 q55 T1 F.55 Friårsvikariatet har givit
arbetslivserfarenhet

Tycker du att friårsvikariatet givit dig arbetslivserfarenhet?

T2 Datum, intervjuare

# Namn Etikett Fråga

1 FINTNR T2 Intervju nummer -

2 FINTERNR T2 Intervjuarens nummer -

3 FDATUM T2 Datum -

4 F_RG T2 Urvalsgrupp (färg) enkät 2 -

T2 Om vikariatet

# Namn Etikett Fråga

1 F1 T2 F.1 Tidigare varit vikarie för friårsledig Har du tidigare varit vikarie för en person som har varit
friårsledig?

2 F2 T2 F.2 Haft fler än ett vikariat för
friårslediga

Har du haft fler än ett vikariat för personer som har varit
friårslediga?

3 F3 T2 F.3 Hur många friårslediga man
vikarierat för

Hur många friårslediga har du vikarierat för?

4 F4 T2 F.4 När friårsvikariatet påbörjades När började ditt friårsvikariat?
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# Namn Etikett Fråga

5 F5 T2 F.5 Antal månader man vikarierade för
den friårslediga

Hur många månader vikarierade du istället för den som var
friårsledig?

6 F6 T2 F.6 Om friårsvikariatet var hel- eller
deltid

Var friårsvikariatet en hel- eller deltidstjänst?

7 F7 T2 F.7 Anser att chansen att få någon typ av
anställning förändrades efter friårsvikariatet

Anser du att dina chanser att få någon typ av anställning
förändrades av att du har haft ett friårsvikariat?

T2 Arbetssituation

# Namn Etikett Fråga

1 F8_NUM T2 F.8 Arbetade antal timmar förra veckan Hur många timmar arbetade du totalt under förra veckan?

2 F8x T2 F.8_1 Antal timmar- Kategoriserad Hur många timmar arbetade du totalt under förra veckan -
kategoriserad

3 F8_ALT T2 F.8_2 INSTRUKTION: Om
respondenten inte kan svara, läs upp
intervall

Hur många timmar arbetade du totalt under förra veckan -
intervall

4 F9 T2 F.9 Hade arbetat fler timmar under förra
veckan om arbetsgivare erbjudit

Om din nuvarande arbetsgivare eller en annan arbetsgivare
hade erbjudit dig att arbeta fler timmar under förra veckan,
hade du då gjort det?

5 F10 T2 F.10 Orsak till att man inte arbetade fler
timmar under förra veckan

Vad var den huvudsakliga orsaken till att du inte arbetade
fler timmar under förra veckan?

6 F10_AN T2 F.10_text Annan orsak, vilken Vad var den huvudsakliga orsaken till att du inte arbetade
fler timmar under förra veckan - Annan orsak, vilken?

7 F11 T2 F.11 Pensionerad på heltid eller deltid Är du pensionerad på heltid eller deltid?

T2 Anställningen

# Namn Etikett Fråga

1 F12 T2 F.12 Hade någon typ av anställning
under förra veckan

Hade du under förra veckan någon typ av anställning, räkna
även med om du var timanställd?

2 F13 T2 F.13 Arbetade huvudsakligen i eget
företag

Arbetade du huvudsakligen i ett eget företag?

3 F14 T2 F.14 Typ av anställning Vilken typ av anställning hade du?

4 F15 T2 F.15 Omfattning man var anställd
(procent)

I vilken omfattning var du anställd (under förra veckan)?

5 F15x T2 F.15 Omfattning i procent -
Kategoriserad

I vilken omfattning var du anställd (under förra veckan) -
kategoriserad

6 F16 T2 F.16 Sektor man arbetade inom, under
förra veckan

Inom vilken sektor arbetade du (under förra veckan)?

7 F17 T2 F.17 Yrke man arbetade inom, under
förra veckan

Inom vilket yrke arbetar du (under förra veckan)?

8 F18 T2 F.18 Månadslön eller timlön Hade du månadslön eller timlön?

9 F19 T2 F.19 Timlön före skatt (Kr\timme) Vad var din timlön före skatt ?

10 F19x T2 F.19_1 Timlön före skatt- Kategoriserad Timlön före skatt - kategoriserad

11 F20 T2 F.20 Månadslön före skatt (Kr\månad) Vad är din månadslön före skatt?

12 f20x T2 F.20 Månadslön före skatt-
Kategoriserad

Månadslön före skatt - kategoriserad

13 F21 T2 F.21 Tjänade före skatt under förra
månaden (kronor)

Hur mycket tjänade du före skatt under förra månaden?
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# Namn Etikett Fråga

14 F21x T2 F.21_1 Tjänade före skatt- Kategoriserad Tjänade före skatt under förra månaden - kategoriserad

15 F22 T2 F.22 Lön för en heltidstjänst elller
deltidstjänst

Var det lön för en heltidstjänst eller en deltidstjänst?

16 F23 T2 F.23 Anställning subventionerad med
anställningsstöd genom Arbetsförmedlingen

Är din anställning subventionerad med anställningsstöd
genom arbetsförmedlingen?

17 F24 T2 F.24 Arbetar på samma arbetsplats som
när man var friårsvikarie

Arbetar du nu på samma arbetsplats som du gjorde när du
var friårsvikarie?

18 F25 T2 F.25 Arbetar inom samma organisation
eller företag som när man var friårsvikarie

Arbetar du nu inom samma organisation eller företag som du
gjorde när du var friårsvikarie?

19 F26 T2 F.26 I vilken grad arbetsuppgifterna
motsvarar den yrkesmässiga kompetensen

I vilken grad anser du att dina arbetsuppgifter motsvarar din
yrkesmässiga kompetens?

T2 Arbetslöshet

# Namn Etikett Fråga

1 F27 T2 F.27 Sökt jobb under de senaste fyra
veckorna

Har du sökt något jobb under de senaste fyra veckorna?

2 F28 T2 F.28 Varit arbetslös under någon eller
några perioder efter friårsvikariatet

Har du varit arbetslös under någon eller några perioder efter
ditt friårsvikariat?

3 F29 T2 F.29 Tillfällen som man varit
arbetslös mer än en månad i sträck efter
friårsvikariatet

Vid hur många tillfällen efter ditt friårsvikariat har du varit
arbetslös mer än en månad i sträck?

T2 Civilstånd

# Namn Etikett Fråga

1 F30 T2 F.30 Civilstånd (Gift, sammanboende,
särbo eller ensamstående)

Är du gift, sammanboende, särbo eller ensamstående?

T2 Livskvalitet, välbefinnande och hälsa

# Namn Etikett Fråga

1 F31 T2 F.31 Känner mig pressad av tid Hur mycket av följande känner du för närvarande - Känner
du dig pressad av tid?

2 F32 T2 F.32 Känner mig pressad av krav Hur mycket av följande känner du för närvarande - Känner
du dig pressad av krav?

3 F33 T2 F.33 Känner mig energisk Hur mycket av följande känner du för närvarande - Känner
du dig energisk?

4 F34 T2 F.34 Känner mig trött Hur mycket av följande känner du för närvarande - Känner
du dig trött?

5 F35 T2 F.35 Känner mig glad Hur mycket av följande känner du för närvarande - Känner
du dig glad?

6 F36 T2 F.36 Hälsotillstånd förändrats sedan
friårsledighetens slutts

Har ditt hälsotillstånd förändrats sedan friårsvikariatets slut?

7 F37 T2 F.37 Förändring av motionsvanor sedan
friårsledighetens slut

Har dina motionsvanor förändrats sedan friårsvikariatets
slut?

8 F38 T2 F.38 Förändring av kostvanor sedan
friårsledighetens slut

Har dina kostvanor förändrats sedan friårsvikariatets slut?

9 F39 T2 F.39 Relationer till närstående förändrats
sedan friårsledighetens slut

Har dina relationer till närstående förändrats sedan
friårsvikariatets slut?
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# Namn Etikett Fråga

10 F40 T2 F.40 Upplever att det allmänna
välbefinnandet förändrats sedan
friårsledighetens slut

Upplever du att ditt allmänna välbefinnande förändrats sedan
friårsvikariatets slut?

11 F41 T2 F.41 Har ont i muskler eller leder Har du ont i muskler eller leder?

12 F42 T2 F.42 Har magproblem, orolig mage Har du magproblem, orolig mage?

13 F43 T2 F.43 Har svårt att sova Har du svårt att sova?

14 F44 T2 F.44 Antal timmar per natt man sover Ungefär hur många timmar per natt sover du för närvarande?

15 F45 T2 F.45 Tycker att friårsvikariatet givit
viktig arbetslivserfarenhet

Tycker du att friårsvikariatet givit dig viktig
arbetslivserfarenhet?
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 138 variabler
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Fil : SND834_002
# SND_studie: SND-studie 834

Svensk nationell datatjänst - studie 0834

Värde Etikett Fall Procentandel

834 1409 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 834- 834] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1409 /-] [Ej valid: 0 /-]

# SND_dataset: SND-dataset 834-002

Svensk nationell datatjänst - Effekter av ett friår, dataset 002

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Dataset 2 1409 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 2- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1409 /-] [Ej valid: 0 /-]

# SND_version: SND version 2.0

Svensk nationell datatjänst - version 2.0 December 2013

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Version 2.0 1409 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 2- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1409 /-] [Ej valid: 0 /-]

# IDnr: IDnr

ID-nummer

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 2001- 3409] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1409 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 2705 /-] [StdAv: 406.888 /-]

# FodAr: Födelseår samtliga

Födelseår

Värde Etikett Fall Procentandel

39 4 0.3%

40 6 0.4%

41 4 0.3%

42 4 0.3%

43 10 0.7%

44 13 0.9%

45 13 0.9%

46 13 0.9%

47 12 0.9%
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Fil : SND834_002
# FodAr: Födelseår samtliga

Värde Etikett Fall Procentandel

48 18 1.3%

49 11 0.8%

50 24 1.7%

51 9 0.6%

52 22 1.6%

53 14 1.0%

54 29 2.1%

55 26 1.8%

56 18 1.3%

57 35 2.5%

58 30 2.1%

59 35 2.5%

60 30 2.1%

61 33 2.3%

62 35 2.5%

63 39 2.8%

64 29 2.1%

65 33 2.3%

66 38 2.7%

67 38 2.7%

68 40 2.8%

69 38 2.7%

70 40 2.8%

71 38 2.7%

72 54 3.8%

73 55 3.9%

74 62 4.4%

75 46 3.3%

76 45 3.2%

77 48 3.4%

78 48 3.4%

79 51 3.6%

80 56 4.0%

81 68 4.8%

82 53 3.8%

83 40 2.8%

84 1 0.1%

91 1 0.1%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: character] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1409 /-] [Ej valid: 0 /-]
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Fil : SND834_002
# qenkat: Medverkat vid telefonenkät 1

Medverkat vid telefonenkät 1

Värde Etikett Fall Procentandel

T1_vik Medverkat vid telefonenkät 1 1170 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: character] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 0 /-]

# Fenkat: Medverkat vid telefonenkät 2

Medverkat vid telefonenkät 2

Värde Etikett Fall Procentandel

T2_vik Medverkat vid telefonenkät 2 1072 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: character] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1072 /-] [Ej valid: 0 /-]

# enkat: Medverkat vid telefonenkät nr 1, 2 eller både och

Medverkat vid telefonenkät 1, 2 eller både och

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Medverkat vid teleofnenkät 1 337 23.9%

2 Medverkat vid telefonenkät 2 239 17.0%

12 Medverkat vid telefonenkät 1 och 2 833 59.1%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 12] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1409 /-] [Ej valid: 0 /-]

# qsex: T1 Kön (enkät 1)

Kön, telefonenkät 1

Värde Etikett Fall Procentandel

1 kvinna 830 70.9%

2 man 340 29.1%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# qmedb: T1 Medborgarskap (enkät 1)

Medborgarskap, telefonenkät 1

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Sverige 1088 93.0%

2 Finland 11 0.9%
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Fil : SND834_002
# qmedb: T1 Medborgarskap (enkät 1)

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Övriga norden, Danmark, Island o Norge 12 1.0%

4 Östra Europa inkl Ryssland 21 1.8%

5 Västra europa 11 0.9%

6 Asien inkl Turkiet 10 0.9%

7 Afrika 7 0.6%

8 Syd- o mellanamerika 6 0.5%

9 Övriga inkl Nordamerika o Oceanien 4 0.3%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q1: T1 F.1 Vikarierar eller har vikarierat för någon som är friårsledig

Frågetext Vikarierar du, eller har du vikarierat för någon som är friårsledig?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1170 100.0%

2 Nej - Enkäten är avslutad för Din del 0

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q2: T1 F.2 Kommun där man har arbetat som friårsvikarie

På grund av risk för bakvägsidentifikation har respondentens svar kodats om.

Frågetext I vilken kommun har du arbetat som friårsvikarie?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ingen information 1170 100.0%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 0] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q3: T1 F.3 Högsta genomförda utbildning

Frågetext Vilken är din högsta genomförda utbildning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Grundskola eller motsvarande, högst 10 år 101 8.6%

2 Gymnasium, högst 2 år 166 14.2%
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Fil : SND834_002
# q3: T1 F.3 Högsta genomförda utbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Gymnasium, längre än 2 år 395 33.8%

4 Eftergymnasial utbildning, kortare än 3 år 218 18.6%

5 Eftergymnasial utbildning, 3 år eller längre 247 21.1%

6 Forskarutbildning 4 0.3%

7 Annan utbildning 39 3.3%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q4: T1 F.4 Civilstånd (Gift, sammanboende eller särbo)

Frågetext Är du gift, sammanboende eller särbo?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Gift 371 31.7%

2 Sammanboende 414 35.4%

3 Särbo 51 4.4%

4 Nej \ Ensamstående 334 28.5%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q5: T1 F.5 Hemmavarande barn

Frågetext Har du några hemmavarande barn?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 535 45.8%

2 Nej 634 54.2%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 240
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1169 /-] [Ej valid: 240 /-]

# q5o_1: T1 F.5_1 Antal hemmavarande barn 0-6 år

Frågetext Antal hemmavarande barn: 0-6 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 281 52.7%

1 171 32.1%
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Fil : SND834_002
# q5o_1: T1 F.5_1 Antal hemmavarande barn 0-6 år

Värde Etikett Fall Procentandel

2 75 14.1%

3 6 1.1%

Sysmiss 876
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 533 /-] [Ej valid: 876 /-] [Medelvärde: 0.636 /-] [StdAv: 0.763 /-]

# q5o_2: T1 F.5_2 Antal hemmavarande barn 7-16 år

Frågetext Antal hemmavarande barn: 7-16 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 196 36.7%

1 178 33.3%

2 129 24.2%

3 24 4.5%

4 5 0.9%

5 1 0.2%

9 1 0.2%

Sysmiss 875
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 9] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 534 /-] [Ej valid: 875 /-] [Medelvärde: 1.015 /-] [StdAv: 1.012 /-]

# q5o_3: T1 F.5_2 Antal hemmavarande barn 17 år eller äldre

Frågetext Antal hemmavarande barn: 17år eller äldre?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 424 79.4%

1 92 17.2%

2 16 3.0%

3 1 0.2%

21 1 0.2%

Sysmiss 875
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 21] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 534 /-] [Ej valid: 875 /-] [Medelvärde: 0.277 /-] [StdAv: 1.03 /-]

# q6_1: T1 F.6 När friårsvikariatet började

Frågetext När började du ditt friårsvikariat?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.5%

1 42 3.6%
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Fil : SND834_002
# q6_1: T1 F.6 När friårsvikariatet började

Värde Etikett Fall Procentandel

2 939 80.3%

3 177 15.1%

15 1 0.1%

31 1 0.1%

94 1 0.1%

95 1 0.1%

98 1 0.1%

Sysmiss 240
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 98] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1169 /-] [Ej valid: 240 /-] [Medelvärde: 2.382 /-] [StdAv: 4.844 /-]

# q6_2: T1 F.6_2 Månad

Frågetext När började du ditt friårsvikariat - månad?

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 12] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1169 /-] [Ej valid: 240 /-]

# q6_3: T1 F.6_2 Dag

Frågetext När började du ditt friårsvikariat- Dag?

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 31] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 741 /-] [Ej valid: 668 /-] [Medelvärde: 5.455 /-] [StdAv: 7.723 /-]

# q7: T1 F.7 Avslutat friårsvikariatet

Frågetext Har du avslutat ditt friårsvikariat?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 978 83.6%

2 Nej 192 16.4%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q8: T1 F.8 Antal månader som friårsvikariatet är, totalt

Frågetext Hur många månader långt är ditt friårsvikariat totalt?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.5%

1 1 0.5%

2 1 0.5%

4 2 1.0%
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Fil : SND834_002
# q8: T1 F.8 Antal månader som friårsvikariatet är, totalt

Värde Etikett Fall Procentandel

5 1 0.5%

6 3 1.6%

7 2 1.0%

8 2 1.0%

9 1 0.5%

10 7 3.7%

11 8 4.2%

12 141 73.8%

14 1 0.5%

15 3 1.6%

16 7 3.7%

17 1 0.5%

18 6 3.1%

20 1 0.5%

21 1 0.5%

36 1 0.5%

9999 internt bortfall 978

Sysmiss 240
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 36] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 191 /-] [Ej valid: 1218 /-] [Medelvärde: 12.021 /-] [StdAv: 3.147 /-]

# q8x: T1 F.8 Antal månader- kategoriserad

Frågetext Hur många månader långt är ditt friårsvikariat totalt  - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-3 månader 3 1.6%

2 4-6 månader 6 3.1%

3 7-9 månader 5 2.6%

4 >10månader 177 92.7%

9999 internt bortfall 978

Sysmiss 240
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 191 /-] [Ej valid: 1218 /-]

# q9: T1 F.9 Tror att man får fortsatt anställning vid arbetsplatsen när friårsvikariatet är slut

Frågetext Tror du att du kommer att få fortsatt anställning vid arbetsplatsen när friårsvikariatet är slut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 100 52.4%

2 Nej 44 23.0%

3 Vet ej 47 24.6%
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Fil : SND834_002
# q9: T1 F.9 Tror att man får fortsatt anställning vid arbetsplatsen när friårsvikariatet är slut

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 978

Sysmiss 240
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 191 /-] [Ej valid: 1218 /-]

# q10: T1 F.10 Arbetsplatsen där man vikarierar önskar man ha i framtiden

Frågetext Den arbetsplats du vikarierar på, är det den arbetsplats du önskar ha i framtiden?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 105 55.0%

2 Nej 59 30.9%

3 Vet ej 27 14.1%

9999 internt bortfall 978

Sysmiss 240
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 191 /-] [Ej valid: 1218 /-]

# q11: T1 F.11 Antal månader som friårsvikariatet pågick

Frågetext Hur många månader pågick ditt friårsvikariat?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 6 0.6%

2 7 0.7%

3 65 6.6%

4 46 4.7%

5 30 3.1%

6 146 14.9%

7 30 3.1%

8 33 3.4%

9 39 4.0%

10 36 3.7%

11 30 3.1%

12 486 49.6%

13 7 0.7%

14 3 0.3%

15 8 0.8%

16 1 0.1%

17 1 0.1%

18 5 0.5%

9999 internt bortfall 191

Sysmiss 239
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Fil : SND834_002
# q11: T1 F.11 Antal månader som friårsvikariatet pågick
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 18] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 979 /-] [Ej valid: 430 /-] [Medelvärde: 9.344 /-] [StdAv: 3.44 /-]

# q12: T1 F.12 Fick fortsatt anställning vid arbetsplatsen när friårsvikariatet tog slut

Frågetext Fick du fått fortsatt anställning vid arbetsplatsen när friårsvikariatet tog slut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 579 59.1%

2 Nej 400 40.9%

9999 internt bortfall 191

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 979 /-] [Ej valid: 430 /-]

# q13: T1 F.13 Arbetsplatsen där man vikarierat önskar man ha i framtiden

Frågetext Den arbetsplats du vikarierat på, är det den arbetsplats du önskar ha i framtiden?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 589 60.2%

2 Nej 298 30.4%

3 Vet ej 92 9.4%

9999 internt bortfall 191

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 979 /-] [Ej valid: 430 /-]

# q14: T1 F.14 Vikariatet avbröts tidigare än planerat

Frågetext Avbröts vikariatet tidigare än planerat?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 175 17.9%

2 Nej 804 82.1%

9999 internt bortfall 191

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 979 /-] [Ej valid: 430 /-]

# q15: T1 F.15 Orsak till att vikariatet avbröts

Frågetext Varför avbröts vikariatet?
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Fil : SND834_002
# q15: T1 F.15 Orsak till att vikariatet avbröts

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag fick ett annat arbete 35 19.9%

2 Jag blev föräldraledig 15 8.5%

3 Jag blev sjukskriven 11 6.2%

4 Jag sa upp mig av annan orsak... 28 15.9%

5 Den friårsledige återkom till sitt arbete tidigare 10 5.7%

6 Jag blev uppsagd av annan orsak... 7 4.0%

7 Annan orsak 70 39.8%

9999 internt bortfall 994

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 176 /-] [Ej valid: 1233 /-]

# q16: T1 F.16 Sektor man arbetade inom, under friårsvikariatet

Frågetext Inom vilken sektor arbetar/arbetade du under ditt friårsvikariat?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Statligt eller kommunalt bolag 224 19.1%

2 Stat 73 6.2%

3 Kommun 499 42.6%

4 Landsting 89 7.6%

5 Privat 251 21.5%

6 Annan 34 2.9%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q17: T1 F.17 Yrke man främst arbetat inom, under friårsvikariatet

Frågetext Inom vilket yrke har du främst arbetat under ditt friårsvikariat?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Lärare 55 4.7%

2 Vårdbiträde 89 7.6%

3 Undersköterska 118 10.1%

4 Sjuksköterska 7 0.6%

5 Barnskötare 85 7.3%

6 Förskollärare 30 2.6%

7 Fritidspedagog 24 2.1%

8 Sjukgymnast 13 1.1%

9 Tandsköterska 1 0.1%

10 Bibliotekarie 12 1.0%

11 Industriarbetare 22 1.9%
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Fil : SND834_002
# q17: T1 F.17 Yrke man främst arbetat inom, under friårsvikariatet

Värde Etikett Fall Procentandel

12 Städare 11 0.9%

13 Brevbärare 19 1.6%

14 Säljare 27 2.3%

15 Restaurang\kökspersonal 31 2.6%

16 Chaufför 11 0.9%

17 Kontorist 34 2.9%

18 Annat yrke... 581 49.7%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 18] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q18: T1 F.18 Utbildad för det yrke man arbetat inom

Frågetext Är du utbildad för det yrket?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Yrket kräver ingen speciell utbildning 115 9.8%

2 Ja 719 61.5%

3 Nej 336 28.7%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q19: T1 F.19 Antal år man arbetat när vikariatet började

Frågetext Ungefär hur många år hade du arbetat när du började ditt vikariat?

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 50] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1168 /-] [Ej valid: 241 /-] [Medelvärde: 10.12 /-] [StdAv: 10.395 /-]

# q19x: T1 F.19_1 Antal år- kategoriserad

Frågetext Ungefär hur många år hade du arbetat när du började ditt vikariat - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-10 754 64.6%

2 11-20 214 18.3%

3 21-30 148 12.7%

4 31-40 47 4.0%

5 41-50 5 0.4%

Sysmiss 241
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1168 /-] [Ej valid: 241 /-]
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Fil : SND834_002
# q19x: T1 F.19_1 Antal år- kategoriserad

# q19a: T1 F.19_2 Antal år. Om respondenten inte kan ange antal år: läs upp intervallen

Intervallen läses upp om respondenten inte kan ange antal år

Frågetext Ungefär hur många år hade du arbetat när du började ditt vikariat - intervall

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mindre än 1 år 92 76.0%

2 1-5 år 10 8.3%

3 Mer än 5 år 19 15.7%

Sysmiss 1288
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 121 /-] [Ej valid: 1288 /-]

# q20: T1 F.20 Tidigare arbetat vid arbetsplatsen där man fått sitt vikariat

Frågetext Har du någon gång tidigare arbetat vid arbetsplatsen där du fick ditt vikariat?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 571 48.8%

2 Fast eller tillfälligt anställd på heltid 245 20.9%

3 Fast eller tillfälligt anställd på deltid 130 11.1%

4 Timanställd 224 19.1%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q21: T1 F.21 Hur lång tid innan man fick reda på vikariatet

Frågetext Hur lång tid innan du började fick du reda på att du fått vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Inom 2 veckor före vikariatets start 390 33.3%

2 Mellan 2-4 veckor före vikariatets start 258 22.1%

3 Mellan 1 och 2 månader före vikariatets start 345 29.5%

4 Längre än 2 månader före vikariatets start 125 10.7%

5 Minns ej 52 4.4%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q22: T1 F.22 Huvudsaklig sysselsättning när man blev erbjuden friårsvikariatet

Frågetext Vad gjorde du huvudsakligen när du blev erbjuden friårsvikariatet?
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Fil : SND834_002
# q22: T1 F.22 Huvudsaklig sysselsättning när man blev erbjuden friårsvikariatet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Arbetslös 400 34.2%

2 Arbetspraktik eller kurs genom arbetsförmedlingen 56 4.8%

3 Arbetade 587 50.2%

4 Annat 127 10.9%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q23: T1 F.23 Arbetade vid arbetsplatsen där man fick vikariatet

Frågetext Arbetade du vid arbetsplatsen där du fick vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 420 71.4%

2 Nej 168 28.6%

9999 internt bortfall 582

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 588 /-] [Ej valid: 821 /-]

# q24: T1 F.24 Hade samma arbetsuppgifter som den som var friårsledig

Frågetext Har/hade du under vikariatet samma arbetsuppgifter som den som är/var friårsledig?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 990 84.6%

2 Nej 157 13.4%

3 Vet ej 23 2.0%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q25: T1 F.25 Hade så mycket att göra under vikariatet att man blev tvungen att dra in på luncher, arbeta
över eller ta med jobb hem

Frågetext Hade du så mycket att göra under ditt vikariat att du blev tvungen att dra in på luncher, arbeta över eller ta med jobb
hem?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 57 4.9%

2 Några gånger per vecka 211 18.0%

3 Mera sällan 902 77.1%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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Fil : SND834_002
# q25: T1 F.25 Hade så mycket att göra under vikariatet att man blev tvungen att dra in på luncher, arbeta
över eller ta med jobb hem

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q26: T1 F.26 Kunde påverka innehållet i arbetet på vikariatet

Frågetext Kunde du påverka innehållet i ditt arbete på ditt vikariat?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Oftast 509 43.5%

2 Ibland 341 29.1%

3 Sällan eller aldrig 320 27.4%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q27: T1 F.27 Kände under vikariatet: Pressad av tid

Frågetext Hur mycket kände du av följande under ditt vikariat: Pressad av tid?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vet ej 8 0.7%

1 (1) Ingen alls utsträckning 211 18.0%

2 (2) 140 12.0%

3 (3) 168 14.4%

4 (4) 183 15.6%

5 (5) 246 21.0%

6 (6) 106 9.1%

7 (7) I hög utsträckning 108 9.2%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q28: T1 F.28 Kände under vikariatet: Pressad av krav

Frågetext Hur mycket kände du av följande under ditt vikariat: Pressad av krav?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vet ej 11 0.9%

1 (1) Ingen alls utsträckning 202 17.3%

2 (2) 121 10.3%

3 (3) 214 18.3%

4 (4) 241 20.6%

5 (5) 222 19.0%

6 (6) 85 7.3%
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# q28: T1 F.28 Kände under vikariatet: Pressad av krav

Värde Etikett Fall Procentandel

7 (7) I hög utsträckning 74 6.3%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q29: T1 F.29 Kände under vikariatet: Energisk

Frågetext Hur mycket kände du av följande under ditt vikariat: Energisk?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vet ej 25 2.1%

1 (1) Ingen alls utsträckning 33 2.8%

2 (2) 34 2.9%

3 (3) 70 6.0%

4 (4) 188 16.1%

5 (5) 265 22.6%

6 (6) 257 22.0%

7 (7) I hög utsträckning 298 25.5%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q30: T1 F.30 Kände under vikariatet: Trött

Frågetext Hur mycket kände du av följande under ditt vikariat: Trött?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vet ej 8 0.7%

1 (1) Ingen alls utsträckning 176 15.0%

2 (2) 158 13.5%

3 (3) 182 15.6%

4 (4) 186 15.9%

5 (5) 226 19.3%

6 (6) 104 8.9%

7 (7) I hög utsträckning 130 11.1%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q31: T1 F.31 Kände under vikariatet: Glad

Frågetext Hur mycket kände du av följande under ditt vikariat: Glad?
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Fil : SND834_002
# q31: T1 F.31 Kände under vikariatet: Glad

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vet ej 7 0.6%

1 (1) Ingen alls utsträckning 24 2.1%

2 (2) 21 1.8%

3 (3) 45 3.8%

4 (4) 110 9.4%

5 (5) 223 19.1%

6 (6) 290 24.8%

7 (7) I hög utsträckning 450 38.5%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q32: T1 F.32 Fick a-kassa under månaden före vikariatet

Frågetext Fick du a-kassa under månaden före vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 465 39.7%

2 Nej 705 60.3%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]
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# q33: T1 F.33 Kronor per månad i a-kassa

Frågetext Vad fick du i a-kassa? (kronor)

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 705
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 111111] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 465 /-] [Ej valid: 944 /-] [Medelvärde: 6706.144 /-] [StdAv: 7067.932 /-]

# q33x: T1 F.33_1 Kronor per månad- Kategoriserad

Frågetext Vad fick du i a-kassa (kronor) - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-15000 442 37.8%

2 15001-30000 22 1.9%

3 30001- highest 1 0.1%

9999 internt bortfall 705 60.3%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9999] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q34: T1 F.34 Kronor per månad före skatt under friårsvikariatet (kr 0 = kan ej ange)

Frågetext Hur mycket tjänade du i månaden före skatt under ditt friårsvikariat? (kronor)

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Kan ej ange 78 100.0%

9999 internt bortfall 0
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 133338] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-] [Medelvärde: 14729.511 /-]

# q34x: T1 F.34_1 Kronor per månad - Kategoriserad

Frågetext Hur mycket tjänade du i månaden före skatt under ditt friårsvikariat (kronor) - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-10 000 158 13.5%

2 10 001-20 000 924 79.0%

3 20 001-30 000 86 7.4%

4 30 001 - highest 2 0.2%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9999] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]
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# q34c: T1 F.34_2 Kronor per månad. Om respondenten inte kan ange ungefärlig lön: Läs upp intervall.

Intervallen läses upp om respondenten inte kan ange ungefärlig lön

Frågetext Hur mycket tjänade du i månaden före skatt under ditt friårsvikariat (kronor) - intervall

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vet ej \ vill ej svara 0

1 Mindre än 10 000 0

2 Mellan 10 000 och 15 000 0

3 Mellan 15 000 och 20 000 0

4 Mer än 20 000 0

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 1409
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 0 /-] [Ej valid: 1409 /-]

# q35: T1 F.35 Chanser att få ett fast arbete har förändrats efter friårsvikariatet

Frågetext Tror du att dina chanser att få ett fast arbete förändrats av att du har haft ett friårsvikariat?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Förbättrats 653 55.8%

2 Oförändrade 441 37.7%

3 Försämrats 11 0.9%

4 Vet ej 65 5.6%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q36: T1 F.36 Hur länge man varit arbetslös före vikariatet

Frågetext Hur länge var du arbetslös före vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-2 veckor 487 41.6%

2 2-4 veckor 52 4.4%

3 1-3 månader 186 15.9%

4 3-6 månader 125 10.7%

5 6-12 månader 116 9.9%

6 Längre än ett år 113 9.7%

7 Minns ej 91 7.8%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q36_kat: T1 F.36_1 Hur länge man varit arbetslös- Kategoriserad

Frågetext Hur länge var du arbetslös före vikariatet - kategoriserad
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# q36_kat: T1 F.36_1 Hur länge man varit arbetslös- Kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-4 veckor 539 50.0%

2 1-6 månader 311 28.8%

3 6 månader och uppåt 229 21.2%

Sysmiss 330
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1079 /-] [Ej valid: 330 /-]

# q37: T1 F.37 Tror man hade varit arbetslös när vikariatet började om man inte hade fått det

Frågetext Om du inte fått friårsvikariatet, tror du då att du hade varit arbetslös när vikariatet började?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 497 42.5%

2 Nej 578 49.4%

3 Ingen uppfattning 95 8.1%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q38: T1 F.38 Sökt annat arbete under tiden man varit friårsvikarie

Frågetext Har du sökt något annat arbete under den tid som du varit friårsvikarie?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 370 31.7%

2 Nej 799 68.3%

Sysmiss 240
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1169 /-] [Ej valid: 240 /-]

# q39: T1 F.39 Hushållets ekonomi innan man blev vikarie

Frågetext Hur bedömer du att ditt hushålls ekonomi är/var innan du blev vikarie?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 God 392 33.5%

2 Varken god eller dålig 485 41.5%

3 Ansträngd 293 25.0%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]
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# q40: T1 F.40 Om vikariatet har förändrat hushållets ekonomi

Frågetext Har vikariatet förändrat hushållets ekonomi?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 692 59.1%

2 Oförändrat 438 37.4%

3 Till det sämre 40 3.4%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q41: T1 F.41 Förändring av hälsotillstånd under vikariatet

Frågetext Har ditt hälsotillstånd förändrats under vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 270 23.1%

2 Oförändrat 742 63.4%

3 Till det sämre 158 13.5%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q42: T1 F.42 Förändring av motionsvanor under vikariatet

Frågetext Har dina motionsvanor förändrats under vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 303 25.9%

2 Oförändrat 746 63.8%

3 Till det sämre 121 10.3%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q43: T1 F.43 Förändring av kostvanor under vikariatet

Frågetext Har dina kostvanor förändrats under vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 257 22.0%

2 Oförändrat 795 67.9%

3 Till det sämre 118 10.1%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]
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# q44: T1 F.44 Om relationer till närstående förändrats under vikariatet

Frågetext Har dina relationer till närstående förändrats under vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 206 17.6%

2 Oförändrat 846 72.3%

3 Till det sämre 118 10.1%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q45: T1 F.45 Upplever att det allmänna välbefinnande har förändrats under vikariatet

Frågetext Upplever du att ditt allmänna välbefinnande förändrats under vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 542 46.3%

2 Oförändrat 520 44.4%

3 Till det sämre 108 9.2%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q46: T1 F.46 Tror att friårsvikariatet bidragit till att man arbetar fram till normal pensionsålder

Frågetext Tror du att friårsvikariatet bidragit till att du arbetar fram till normal pensionsålder?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 401 34.3%

2 Nej 412 35.2%

3 Ingen uppfattning 357 30.5%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q47: T1 F.47 Tiden före friårsvikariatet: Hade ont i muskler eller leder

Frågetext Tiden före friårsvikariatet - Hade du då ont i muskler eller leder?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 243 20.8%

2 Nej 836 71.5%

3 Ibland 91 7.8%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]
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# q47_2kat: T1 F.47_1 Ont i muskler eller leder- Kategoriserad

Frågetext Ont i muskler eller leder - Kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 334 28.5%

2 Nej 836 71.5%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q48: T1 F.48 Ont i muskler eller leder - Förändrats under vikariatet

Frågetext Ont i muskler eller leder: Har det förändrats under vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 103 8.8%

2 Oförändrat 909 77.7%

3 Till det sämre 158 13.5%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q49: T1 F.49 Tiden före friårsvikariatet: Hade magproblem, orolig mage

Frågetext Tiden före friårsvikariatet - Hade du magproblem, orolig mage?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 190 16.2%

2 Nej 924 79.0%

3 Ibland 56 4.8%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q49_2kat: T1 F.49_1 Magproblem, orolig mage - Kategoriserad

Frågetext Magproblem, orolig mage - Kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 246 21.0%

2 Nej 924 79.0%

3 Ibland 0

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]
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# q50: T1 F.50 Magproblem, orolig mage - Förändrats under vikariatet

Frågetext Magproblem, orolig mage - Har det förändrats under vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 93 7.9%

2 Oförändrat 995 85.0%

3 Till det sämre 82 7.0%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q51: T1 F.51 Tiden före friårsvikariatet: Hade svårt att sova

Frågetext Tiden före friårsvikariatet - Hade du då svårt att sova?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 189 16.2%

2 Nej 911 77.9%

3 Ibland 70 6.0%

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q51_2kat: T1 F.51_1 Svårt att sova- Kategoriserad

Frågetext Svårt att sova - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 259 22.1%

2 Nej 911 77.9%

3 Ibland 0

Sysmiss 239
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1170 /-] [Ej valid: 239 /-]

# q52: T1 F.52 Svårt att sova - Förändrats under vikariatet

Frågetext Svårt att sova - Har det förändrats under vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 118 10.1%

2 Oförändrat 966 82.6%

3 Till det sämre 85 7.3%

Sysmiss 240
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1169 /-] [Ej valid: 240 /-]
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# q53: T1 F.53 Antal timmar per natt man sov före vikariatet

Frågetext Ungefär hur många timmar per natt sov du före vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

2 3 0.3%

3 6 0.5%

4 25 2.1%

5 66 5.7%

6 203 17.4%

7 404 34.7%

8 385 33.0%

9 48 4.1%

10 17 1.5%

11 1 0.1%

12 7 0.6%

Sysmiss 244
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 2- 12] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1165 /-] [Ej valid: 244 /-] [Medelvärde: 7.105 /-] [StdAv: 1.234 /-]

# q53x: T1 F.53_1 Sov före vikariatet - minuter per natt

Frågetext Sov antal minuter per natt före vikariatet

Värde Etikett Fall Procentandel

120 3 0.3%

180 6 0.5%

240 25 2.1%

300 66 5.7%

360 203 17.4%

420 404 34.7%

480 385 33.0%

540 48 4.1%

600 17 1.5%

660 1 0.1%

720 7 0.6%

Sysmiss 244
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 120- 720] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1165 /-] [Ej valid: 244 /-] [Medelvärde: 426.283 /-] [StdAv: 74.014 /-]

# q54: T1 F.54 Antal timmar per natt man sov under vikariatet

Frågetext Ungefär hur många timmar per natt sov du under vikariatet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 2 0.2%

2 3 0.3%

3 4 0.3%

4 27 2.3%
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# q54: T1 F.54 Antal timmar per natt man sov under vikariatet

Värde Etikett Fall Procentandel

5 72 6.2%

6 229 19.7%

7 415 35.7%

8 365 31.4%

9 33 2.8%

10 10 0.9%

11 3 0.3%

Sysmiss 246
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 11] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1163 /-] [Ej valid: 246 /-] [Medelvärde: 6.979 /-] [StdAv: 1.175 /-]

# q54x: T1 F.54_1 Sov under vikariat - minuter per natt

Frågetext Sov antal minuter per natt under vikariatet

Värde Etikett Fall Procentandel

60 2 0.2%

120 3 0.3%

180 4 0.3%

240 27 2.3%

300 72 6.2%

360 229 19.7%

420 415 35.7%

480 365 31.4%

540 33 2.8%

600 10 0.9%

660 3 0.3%

Sysmiss 246
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 60- 660] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1163 /-] [Ej valid: 246 /-] [Medelvärde: 418.762 /-] [StdAv: 70.527 /-]

# q55: T1 F.55 Friårsvikariatet har givit arbetslivserfarenhet

Frågetext Tycker du att friårsvikariatet givit dig arbetslivserfarenhet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1049 89.7%

2 Nej 120 10.3%

Sysmiss 240
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1169 /-] [Ej valid: 240 /-]
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# FINTNR: T2 Intervju nummer

Intervjunummer, telefonenkät 2

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 2- 2074] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1072 /-] [Ej valid: 337 /-] [Medelvärde: 636.719 /-] [StdAv: 486.723 /-]

# FINTERNR: T2 Intervjuarens nummer

Intervjuarens nummer, telefonenkät 2

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 11- 165] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1072 /-] [Ej valid: 337 /-] [Medelvärde: 113.994 /-] [StdAv: 40.619 /-]

# FDATUM: T2 Datum

Datum för intervjun, telefonenkät 2

Information [Typ: diskret] [Format: character] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1072 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F_RG: T2 Urvalsgrupp (färg) enkät 2

Urvalsgrupp telefonenkät 2

Värde Etikett Fall Procentandel

3 837 78.1%

4 235 21.9%

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 3- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1072 /-] [Ej valid: 337 /-] [Medelvärde: 3.219 /-] [StdAv: 0.414 /-]

# F1: T2 F.1 Tidigare varit vikarie för friårsledig

Frågetext Har du tidigare varit vikarie för en person som har varit friårsledig?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 953 88.9%

2 Nej 119 11.1%

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1072 /-] [Ej valid: 337 /-]

# F2: T2 F.2 Haft fler än ett vikariat för friårslediga

Frågetext Har du haft fler än ett vikariat för personer som har varit friårslediga?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 88 9.2%

2 Nej 865 90.8%

9999 internt bortfall 119

Sysmiss 337
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# F2: T2 F.2 Haft fler än ett vikariat för friårslediga
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 953 /-] [Ej valid: 456 /-]

# F3: T2 F.3 Hur många friårslediga man vikarierat för

Frågetext Hur många friårslediga har du vikarierat för?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 12 13.6%

2 61 69.3%

3 9 10.2%

4 4 4.5%

99 2 2.3%

9999 internt bortfall 984

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 99] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 88 /-] [Ej valid: 1321 /-] [Medelvärde: 4.261 /-] [StdAv: 14.545 /-]

# F4: T2 F.4 När friårsvikariatet påbörjades

Frågetext När började ditt friårsvikariat?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 119
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 999999] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 953 /-] [Ej valid: 456 /-] [Medelvärde: 19178.741 /-] [StdAv: 106636.083 /-]

# F5: T2 F.5 Antal månader man vikarierade för den friårslediga

Frågetext Hur många månader vikarierade du istället för den som var friårsledig?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 7 0.7%

2 13 1.4%

3 52 5.5%

4 35 3.7%

5 24 2.5%

6 148 15.5%

7 27 2.8%

8 29 3.0%

9 36 3.8%

10 32 3.4%

11 19 2.0%

12 494 51.8%

13 5 0.5%

14 5 0.5%
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# F5: T2 F.5 Antal månader man vikarierade för den friårslediga

Värde Etikett Fall Procentandel

15 4 0.4%

18 11 1.2%

20 3 0.3%

99 9 0.9%

9999 internt bortfall 119

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 99] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 953 /-] [Ej valid: 456 /-] [Medelvärde: 10.37 /-] [StdAv: 9.335 /-]

# F6: T2 F.6 Om friårsvikariatet var hel- eller deltid

Frågetext Var friårsvikariatet en hel- eller deltidstjänst?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Heltid 714 74.9%

2 Deltid 239 25.1%

9999 internt bortfall 119

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 953 /-] [Ej valid: 456 /-]

# F7: T2 F.7 Anser att chansen att få någon typ av anställning förändrades efter friårsvikariatet

Frågetext Anser du att dina chanser att få någon typ av anställning förändrades av att du har haft ett friårsvikariat?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, förbättrades 587 61.6%

2 Nej, chanserna är oförändrade 361 37.9%

3 Ja, försämrats 5 0.5%

9999 internt bortfall 119

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 953 /-] [Ej valid: 456 /-]

# F8_NUM: T2 F.8 Arbetade antal timmar förra veckan

Frågetext Hur många timmar arbetade du totalt under förra veckan?

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1072 /-] [Ej valid: 337 /-] [Medelvärde: 27.468 /-] [StdAv: 22.172 /-]

# F8x: T2 F.8_1 Antal timmar- Kategoriserad

Frågetext Hur många timmar arbetade du totalt under förra veckan - kategoriserad
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# F8x: T2 F.8_1 Antal timmar- Kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-10 h 333 31.1%

2 11-20 h 54 5.0%

3 21-30 h 108 10.1%

4 31-40 h 467 43.6%

5 >40 h 110 10.3%

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1072 /-] [Ej valid: 337 /-]

# F8_ALT: T2 F.8_2 INSTRUKTION: Om respondenten inte kan svara, läs upp intervall

Intervallen läses upp om respondenten inte kan ange antal timmar

Frågetext Hur många timmar arbetade du totalt under förra veckan - intervall

Värde Etikett Fall Procentandel

1 36 timmar eller mer 15 41.7%

2 25-35 timmar 15 41.7%

3 15-24 timmar 2 5.6%

4 1-14 timmar 0

5 Arbetade inte alls 4 11.1%

9999 internt bortfall 116

Sysmiss 1257
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 36 /-] [Ej valid: 1373 /-]

# F9: T2 F.9 Hade arbetat fler timmar under förra veckan om arbetsgivare erbjudit

Frågetext Om din nuvarande arbetsgivare eller en annan arbetsgivare hade erbjudit dig att arbeta fler timmar under förra
veckan, hade du då gjort det?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 289 50.3%

2 Nej 285 49.7%

9999 internt bortfall 487

Sysmiss 348
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 574 /-] [Ej valid: 835 /-]

# F10: T2 F.10 Orsak till att man inte arbetade fler timmar under förra veckan

Frågetext Vad var den huvudsakliga orsaken till att du inte arbetade fler timmar under förra veckan?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Pensionerad 5 1.8%

2 Gick en utbildning 59 20.7%
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# F10: T2 F.10 Orsak till att man inte arbetade fler timmar under förra veckan

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Semester/kompledig 12 4.2%

4 Föräldraledig 58 20.4%

5 Sjukskriven/sjukanmäld 60 21.1%

6 Vård av sjukt barn 12 4.2%

7 Friårsledig 0

8 Frivilligt begränsad arbetstid 64 22.5%

9 Annan orsak 15 5.3%

9999 internt bortfall 776

Sysmiss 348
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 285 /-] [Ej valid: 1124 /-]

# F10_AN: T2 F.10_text Annan orsak, vilken

Frågetext Vad var den huvudsakliga orsaken till att du inte arbetade fler timmar under förra veckan - Annan orsak, vilken?

Information [Typ: diskret] [Format: character] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 15 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F11: T2 F.11 Pensionerad på heltid eller deltid

Frågetext Är du pensionerad på heltid eller deltid?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Heltid 4 80.0%

2 Deltid 1 20.0%

9999 internt bortfall 1056

Sysmiss 348
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 5 /-] [Ej valid: 1404 /-]



- 46 -

# F12: T2 F.12 Hade någon typ av anställning under förra veckan

Frågetext Hade du under förra veckan någon typ av anställning, räkna även med om du var timanställd?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 835 78.2%

2 Nej 233 21.8%

9999 internt bortfall 4

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1068 /-] [Ej valid: 341 /-]

# F13: T2 F.13 Arbetade huvudsakligen i eget företag

Frågetext Arbetade du huvudsakligen i ett eget företag?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 5 2.1%

2 Nej 228 97.9%

9999 internt bortfall 839

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 233 /-] [Ej valid: 1176 /-]

# F14: T2 F.14 Typ av anställning

Frågetext Vilken typ av anställning hade du?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Fast anställning 543 65.0%

2 Timanställning 92 11.0%

3 Vikariat 188 22.5%

4 Eget företag 7 0.8%

5 Annan typ av anställning 5 0.6%

9999 internt bortfall 237

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 835 /-] [Ej valid: 574 /-]

# F15: T2 F.15 Omfattning man var anställd (procent)

Frågetext I vilken omfattning var du anställd (under förra veckan)?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 329
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 20- 999] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 743 /-] [Ej valid: 666 /-] [Medelvärde: 103.162 /-] [StdAv: 100.287 /-]
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# F15x: T2 F.15 Omfattning i procent - Kategoriserad

Frågetext I vilken omfattning var du anställd (under förra veckan) - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-25 % 4 0.5%

2 26-50 % 26 3.5%

3 51-75 % 107 14.6%

4 >75 % 597 81.3%

9999 internt bortfall 329

Sysmiss 346
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 734 /-] [Ej valid: 675 /-]

# F16: T2 F.16 Sektor man arbetade inom, under förra veckan

Frågetext Inom vilken sektor arbetade du (under förra veckan)?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Statligt eller kommunalt bolag 196 23.5%

2 Stat 37 4.4%

3 Kommun 281 33.7%

4 Landsting 62 7.4%

5 Privat 256 30.7%

6 Annan 3 0.4%

9999 internt bortfall 237

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 835 /-] [Ej valid: 574 /-]

# F17: T2 F.17 Yrke man arbetade inom, under förra veckan

Frågetext Inom vilket yrke arbetar du (under förra veckan)?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Lärare 63 7.5%

2 Vårdbiträde 54 6.5%

3 Undersköterska 96 11.5%

4 Sjuksköterska 5 0.6%

5 Barnskötare 49 5.9%

6 Förskollärare 19 2.3%

7 Fritidspedagod 8 1.0%

8 Sjukgymnast 10 1.2%

9 Tandsköterska 4 0.5%

10 Bibliotikarie 14 1.7%

11 Industriarbetare 68 8.1%

12 Städare 18 2.2%

13 Brevbärare 18 2.2%

14 Säljare 26 3.1%
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# F17: T2 F.17 Yrke man arbetade inom, under förra veckan

Värde Etikett Fall Procentandel

15 Restaurang/kökspersonal 37 4.4%

16 Chaufför 13 1.6%

17 Kontorist 41 4.9%

18 Annat yrke 292 35.0%

9999 internt bortfall 237

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 18] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 835 /-] [Ej valid: 574 /-]

# F18: T2 F.18 Månadslön eller timlön

Frågetext Hade du månadslön eller timlön?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Timlön 142 16.9%

2 Månadslön 687 81.8%

3 Annan typ av lön 11 1.3%

9999 internt bortfall 232

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 569 /-]

# F19: T2 F.19 Timlön före skatt (Kr\timme)

Frågetext Vad var din timlön före skatt ?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 930
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 75- 250] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 142 /-] [Ej valid: 1267 /-] [Medelvärde: 101.768 /-] [StdAv: 26.583 /-]

# F19x: T2 F.19_1 Timlön före skatt- Kategoriserad

Frågetext Timlön före skatt - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 75 - 100 kr 104 73.2%

2 101 - 150 kr 32 22.5%

3 151 - 200 kr 3 2.1%

4 > 200 kr 3 2.1%

9999 internt bortfall 930

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 142 /-] [Ej valid: 1267 /-]
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# F19x: T2 F.19_1 Timlön före skatt- Kategoriserad

# F20: T2 F.20 Månadslön före skatt (Kr\månad)

Frågetext Vad är din månadslön före skatt?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 385
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 2280- 99999] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 687 /-] [Ej valid: 722 /-] [Medelvärde: 20830.024 /-] [StdAv: 15361.058 /-]

# f20x: T2 F.20 Månadslön före skatt- Kategoriserad

Frågetext Månadslön före skatt - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 2000 - 10 000 kr 25 3.6%

2 10 001 - 20 000 kr 465 67.7%

3 20 001 - 30 000 kr 171 24.9%

4 30 001 - 40 000 kr 2 0.3%

5 40 000 - 55 000kr 24 3.5%

9999 internt bortfall 385

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 687 /-] [Ej valid: 722 /-]

# F21: T2 F.21 Tjänade före skatt under förra månaden (kronor)

Frågetext Hur mycket tjänade du före skatt under förra månaden?

Värde Etikett Fall Procentandel

10000 1 9.1%

12000 3 27.3%

15000 1 9.1%

16000 1 9.1%

25000 1 9.1%

27000 1 9.1%

99999 3 27.3%

9999 internt bortfall 1061

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 99999] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 11 /-] [Ej valid: 1398 /-]

# F21x: T2 F.21_1 Tjänade före skatt- Kategoriserad

Frågetext Tjänade före skatt under förra månaden - kategoriserad
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# F21x: T2 F.21_1 Tjänade före skatt- Kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 10 000 - 12 000 kr 4 36.4%

2 12001 - 14 000 kr 0

3 14 001 - 16 000 kr 2 18.2%

4 >16 000 kr 5 45.5%

9999 internt bortfall 1061

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 11 /-] [Ej valid: 1398 /-]

# F22: T2 F.22 Lön för en heltidstjänst elller deltidstjänst

Frågetext Var det lön för en heltidstjänst eller en deltidstjänst?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Heltid 579 83.0%

2 Deltid 119 17.0%

9999 internt bortfall 374

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 698 /-] [Ej valid: 711 /-]

# F23: T2 F.23 Anställning subventionerad med anställningsstöd genom Arbetsförmedlingen

Frågetext Är din anställning subventionerad med anställningsstöd genom arbetsförmedlingen?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 41 5.9%

2 Nej 657 94.1%

9999 internt bortfall 374

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 698 /-] [Ej valid: 711 /-]

# F24: T2 F.24 Arbetar på samma arbetsplats som när man var friårsvikarie

Frågetext Arbetar du nu på samma arbetsplats som du gjorde när du var friårsvikarie?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 461 54.9%

2 Nej 379 45.1%

9999 internt bortfall 232

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 569 /-]
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# F24: T2 F.24 Arbetar på samma arbetsplats som när man var friårsvikarie

# F25: T2 F.25 Arbetar inom samma organisation eller företag som när man var friårsvikarie

Frågetext Arbetar du nu inom samma organisation eller företag som du gjorde när du var friårsvikarie?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 610 72.6%

2 Nej 230 27.4%

9999 internt bortfall 232

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 569 /-]

# F26: T2 F.26 I vilken grad arbetsuppgifterna motsvarar den yrkesmässiga kompetensen

Frågetext I vilken grad anser du att dina arbetsuppgifter motsvarar din yrkesmässiga kompetens?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 I hög grad 489 58.2%

2 I viss grad 231 27.5%

3 I liten grad 70 8.3%

4 I mycket liten grad 50 6.0%

9999 internt bortfall 232

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 569 /-]

# F27: T2 F.27 Sökt jobb under de senaste fyra veckorna

Frågetext Har du sökt något jobb under de senaste fyra veckorna?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 127 15.1%

2 Nej 713 84.9%

9999 internt bortfall 232

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 569 /-]

# F28: T2 F.28 Varit arbetslös under någon eller några perioder efter friårsvikariatet

Frågetext Har du varit arbetslös under någon eller några perioder efter ditt friårsvikariat?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 261 31.1%

2 Nej 579 68.9%

9999 internt bortfall 232
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# F28: T2 F.28 Varit arbetslös under någon eller några perioder efter friårsvikariatet

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 337
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 569 /-]

# F29: T2 F.29 Tillfällen som man varit arbetslös mer än en månad i sträck efter friårsvikariatet

Frågetext Vid hur många tillfällen efter ditt friårsvikariat har du varit arbetslös mer än en månad i sträck?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 Internt bortfall 811
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 261 /-] [Ej valid: 1148 /-] [Medelvärde: 7.356 /-] [StdAv: 23.492 /-]

# F30: T2 F.30 Civilstånd (Gift, sammanboende, särbo eller ensamstående)

Frågetext Är du gift, sammanboende, särbo eller ensamstående?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Gift 349 32.6%

2 Sammanboende 346 32.3%

3 Särbo 65 6.1%

4 Ensamstående 311 29.0%

Sysmiss 338
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1071 /-] [Ej valid: 338 /-]

# F31: T2 F.31 Känner mig pressad av tid

Frågetext Hur mycket av följande känner du för närvarande - Känner du dig pressad av tid?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 (Inte alls) 156 18.6%

2 2 79 9.4%

3 3 94 11.2%

4 4 111 13.3%

5 5 220 26.3%

6 6 82 9.8%

7 7 (I hög utsträckning) 95 11.4%

9999 Internt bortfall 42

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 837 /-] [Ej valid: 572 /-]
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# F32: T2 F.32 Känner mig pressad av krav

Frågetext Hur mycket av följande känner du för närvarande - Känner du dig pressad av krav?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 (Inte alls) 120 14.4%

2 2 101 12.1%

3 3 129 15.4%

4 4 145 17.3%

5 5 187 22.4%

6 6 82 9.8%

7 7 (I hög utsträckning) 72 8.6%

9999 Internt bortfall 43

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 836 /-] [Ej valid: 573 /-]

# F33: T2 F.33 Känner mig energisk

Frågetext Hur mycket av följande känner du för närvarande - Känner du dig energisk?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 (Inte alls) 29 3.5%

2 2 44 5.3%

3 3 96 11.5%

4 4 146 17.5%

5 5 234 28.1%

6 6 157 18.8%

7 7 (I hög utsträckning) 128 15.3%

9999 Internt bortfall 45

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 834 /-] [Ej valid: 575 /-]

# F34: T2 F.34 Känner mig trött

Frågetext Hur mycket av följande känner du för närvarande - Känner du dig trött?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 (Inte alls) 101 12.1%

2 2 135 16.2%

3 3 122 14.6%

4 4 149 17.8%

5 5 146 17.5%

6 6 94 11.3%

7 7 (I hög utsträckning) 88 10.5%

9999 Internt bortfall 44

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# F34: T2 F.34 Känner mig trött

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 835 /-] [Ej valid: 574 /-]

# F35: T2 F.35 Känner mig glad

Frågetext Hur mycket av följande känner du för närvarande - Känner du dig glad?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 (Inte alls) 5 0.6%

2 2 12 1.4%

3 3 27 3.2%

4 4 107 12.8%

5 5 172 20.6%

6 6 229 27.4%

7 7 (I hög utsträckning) 283 33.9%

9999 Internt bortfall 44

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 835 /-] [Ej valid: 574 /-]

# F36: T2 F.36 Hälsotillstånd förändrats sedan friårsledighetens slutts

Frågetext Har ditt hälsotillstånd förändrats sedan friårsvikariatets slut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 192 23.1%

2 Oförändrat 546 65.6%

3 Till det sämre 94 11.3%

9999 Internt bortfall 47

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 832 /-] [Ej valid: 577 /-]

# F37: T2 F.37 Förändring av motionsvanor sedan friårsledighetens slut

Frågetext Har dina motionsvanor förändrats sedan friårsvikariatets slut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 209 25.1%

2 Oförändrat 534 64.0%

3 Till det sämre 91 10.9%

9999 Internt bortfall 45

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 834 /-] [Ej valid: 575 /-]



- 55 -

# F38: T2 F.38 Förändring av kostvanor sedan friårsledighetens slut

Frågetext Har dina kostvanor förändrats sedan friårsvikariatets slut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 182 21.8%

2 Oförändrat 606 72.7%

3 Till det sämre 46 5.5%

9999 Internt bortfall 45

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 834 /-] [Ej valid: 575 /-]

# F39: T2 F.39 Relationer till närstående förändrats sedan friårsledighetens slut

Frågetext Har dina relationer till närstående förändrats sedan friårsvikariatets slut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 127 15.3%

2 Oförändrat 657 79.0%

3 Till det sämre 48 5.8%

9999 Internt bortfall 47

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 832 /-] [Ej valid: 577 /-]

# F40: T2 F.40 Upplever att det allmänna välbefinnandet förändrats sedan friårsledighetens slut

Frågetext Upplever du att ditt allmänna välbefinnande förändrats sedan friårsvikariatets slut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 294 35.4%

2 Oförändrat 466 56.1%

3 Till det sämre 71 8.5%

9999 Internt bortfall 48

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 831 /-] [Ej valid: 578 /-]

# F41: T2 F.41 Har ont i muskler eller leder

Frågetext Har du ont i muskler eller leder?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 203 24.3%

2 Nej 408 48.7%

3 Ibland 226 27.0%

9999 internt bortfall 42

Sysmiss 530
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# F41: T2 F.41 Har ont i muskler eller leder
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 837 /-] [Ej valid: 572 /-]

# F42: T2 F.42 Har magproblem, orolig mage

Frågetext Har du magproblem, orolig mage?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 102 12.2%

2 Nej 619 74.0%

3 Ibland 116 13.9%

9999 internt bortfall 42

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 837 /-] [Ej valid: 572 /-]

# F43: T2 F.43 Har svårt att sova

Frågetext Har du svårt att sova?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 122 14.6%

2 Nej 558 66.7%

3 Ibland 157 18.8%

9999 internt bortfall 42

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 837 /-] [Ej valid: 572 /-]

# F44: T2 F.44 Antal timmar per natt man sover

Frågetext Ungefär hur många timmar per natt sover du för närvarande?

Värde Etikett Fall Procentandel

2 3 0.4%

3 4 0.5%

4 25 3.0%

5 75 9.0%

6 192 22.9%

7 286 34.2%

8 196 23.4%

9 41 4.9%

10 11 1.3%

12 1 0.1%

99 3 0.4%

9999 internt bortfall 42
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# F44: T2 F.44 Antal timmar per natt man sover

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 2- 99] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 837 /-] [Ej valid: 572 /-] [Medelvärde: 7.172 /-] [StdAv: 5.652 /-]

# F45: T2 F.45 Tycker att friårsvikariatet givit viktig arbetslivserfarenhet

Frågetext Tycker du att friårsvikariatet givit dig viktig arbetslivserfarenhet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 661 79.0%

2 Nej 176 21.0%

9999 internt bortfall 42

Sysmiss 530
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 837 /-] [Ej valid: 572 /-]
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